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— Az Uj Nemzedék tudósítójától, —• t

A körúton egy robogó autó neki­
futott a 
főr zuzo 
s néhány: 
tömeg ti 
lom mei 
senki

amos oldalának. A sói- 
ej jel feküdt az úttesten 

nat alatt óriási exnber- 
ott körülötte. A fprga- 

és a bámészkodók közül 
mozdult, hogy a szeren­

csétlen borsán segítsen. Alig telik el 
azonban néhány pillanat s éles szi­
réna-bugással oda robog a piros* 
■zászlós mentőautó. Egyenruhás men­
tők boszorkányos gyorsasággal esz* 
szekció zik a sérültet, s mire a kö­
zönség magához tér meglepetéséből, 
a szerencsetlenséget már csak né­
hány sáros vérfolt jelöli.

Ez a mentők munkája. A renge­
teg autó, villamos szinte programúi 
szerűen szedi az áldozatait. Memiél 
nagyobb azonban a baleset lehető 
gége, a Mentő egyesület annál inkább 
résen áll, s kitűnő szervezettségével 
nyomban ott térem a baleset szín­
helyén.

A Mentőegyesület igazgató főor­
vosa, Vir ősziek Győző dr. néhány 
számadattal világította meg munka 
társunk elolt azt az óriási munkát, 
amit a mentők ebben az esztendőben 
végeztek.

— A  Budapesti Önkéntes Mentő- 
egyesület ebben az évbeli húszon* 
kétezerhó rom százötvennégy esetben 
nyújtott első segítséget A mait év­
ben ezerharminchat esettel volt 
több. A balesetek számának csök­
kenését elsősorban az ipari balese­
teknél és a verekedéseknél észleltük, 
mert az utóbbi időben sok gyártele­
pen tetemesen csökkentették a mun­
kát, sok munkást bocsátottak e] s

Így a baleset lehetősége kisebb. Az 
italok drágasága és az ital kiszol­
gálására vonatkozó rendszabályok 
a verekedések számát csökkentették.

— Az idén vona t, villamos, autó és I 
egyéb el gázol ásóknál négyszázhet- 
vennégy esetben nyújtottunk első 
segítséget. Küencszáztizennyolc ön­
gyilkost mentettünk meg. A  szélvi­
harok alkalmával, a kora tavaszi, 
fagyos, esős időben, a korcsolyana­
pokon, a tikkasztó nyári melegben 
s különösen a kettős ünnepek máso­
dik napján történt balesetek a 
Mentőegyes ölet működését fokozott 
mértékben vették igénybe. Semmi 
sem ért azonban bennünket váratla- 1  
nul, mert az egyesület szervezete 
olyaxv hogy bármilyen tömeges sze­
rencsétlenségre is felkészültünk. Ér­
dekes, hogy a legtöbb nagy, vasúti | 
szerencsétlenség Pünkösd hétfőjére 
esik.

— Az egyesület ezt az óriási mun­
kát nyolcvannégy emberrel végzi el. 
Tizennégy diplomás és huszonnégy 
szigorló orvos működik a Mentő­
egyesületben, a szigorló orvosok 
bentlaknak, hogy a nap minden órá­
jában készen legyenek orvosi segít­
ség nyújtására. Felszerelésünk je­
lenleg három autóból, tizenkét mén* 
tőkoesiból és két betegszállító Lan- 
dauer-bői áll. Sajnos, ezek azonban

munka miatt megrongá­
ld ár pótolni kellene őket.

ÍOK.OZC,
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Kicsit szűk az egyesület is, az épít­
kezésre azonban óriási pénzösszeg 
kellene. EzeJcből az adatokból túlzás 
nélkül megállapíthatom, hogy ma 
Európában a bécsi Mentőegyesületen 
kívül a mi egyesületünkhöz hasonló 
szervezettségű intézmény nincs,

— A  Mén tőegyesület, o békeévek 
háromszázeset koronán kiadásával 
szemben most több százmillió koro­
nát ad ki. Kiadásainkat csak abból 
a pénzből fedezhetjük, amit a kö 
zönség áldozatkészsége juttat, mert 
hiszen o Mentőegyesület a társada­
lomé, s a társadalom áldozatkészsé­
ge tartja fenn. Szilveszterkor gyüj- 
íőnaptot tartunk, s reméljük, hogy a 
közönség belátva a Mentöegycsilléi 
nagy hivatását és azt hogy minden 
fülért önmagának ad, mert JMind• 
nyájunkat érhet b a l e s e t f o k o z o t ­
tabb mértékben támogat bennünket 
Annyi  ̂szeretettel dolgozunk a kö-:! 
zonségért, hogy igazán elvárhatjuk 
munkánk támogatását,

Virosztek főorvos ur ezután bemu­
tatta munkatársunknak a mentők 
iskoláját, amelyben a nagy közön 
séget képezik ki az első segítség 
nyújtására, A Mentőegyesület mú­
zeumában is sok érdekes látnivaló 
akad, Az első teremben a középső 
szekrény tele van azokkal a szerszá 
mokkái, amelyekkel öngyilkosságot 
követtek el és olyan fémtörmel ékkel, 
amelyeket az emberi testből távolí­
tottak el. Az előbbiek közt van egy 
csomó ijesztő nagyságú konyhakés, 
amivel különböző érfelmetszésekeí 
es gyilkosságokat- hajtottak végre. 
a éhány fcötéklarab is , meghúzódik 
az öngyilkosok revolvereinek társa 
sagában, ezeket öngyilkosok uyaká 
ról vágták le.

Ezután a különböző technikai 
eszközök egész sora következik és 
a betegszállításnak minden lázisái 
megörökítették. A muzeum legérté­
kesebb darabjai közé tartoznak 
Arányi professzor sajátkezű raj­
zai, amelyekkel a mentést, az első 
segély nyújtást mutatja be. Kél 
csontváz rajzáról Munkácsy Mi 
hály, amikor a múzeumot megte­
kintette, a legnagyobb elragadta­
tással nyilatkozott.

A  második teremben kortörténeti 
darab egy véres, színes férfiing, 
amelyet Keglevich gróf visel! 
Hencz Károllyal való halálosvégü 
párbajában. Az ing szabása és színe 
teljesen mai divatu. A  mellen egy 
óriási barna vérfolt jeM  a két 
gomb között azt a helyet, ahol az 
éles acélpenge bele fúródott Kegle- 
vieh gróf mellébe.

Á múzeumban rengeteg ©ok tanul­
ságos dolog akad. Kár, hogy a fő­
város közönsége álig ismeri.


